

警察两次出警后称其不接受救助拒绝第三次出警

醉酒男子寒夜冻死街头



生命已逝,刘卫红的离去令人警醒 潘京 摄

在寒冷的冬夜,纺织工人刘卫红醉酒冻死在工厂附近的一条马路上,死前他喝了8两左右的白酒。从子夜到早晨被发现死亡的6个多小时里,附近派出所的民警曾两次出警;令人惋惜的是,他最终还是一个人躺在冰冷的地上独自死去。

2007年1月3日清晨,西安的街头还洋溢着新年的气息,一个纺织工人,却被发现倒在工厂附近的一条马路上。死者刘卫红今年31岁,他的妻子王兰说,自己的丈夫身体健康强壮,没有任何疾

病,怎么会死在街头?那天夜里到底发生过什么呢?

朋友聚会埋下祸根

王兰了解到,丈夫的死亡,源自1月2日晚上的一次朋友聚会。2日下午6点,刘卫红来到朋友小张家,5个朋友约好一起喝酒。“5个人一共喝了4瓶白酒,我们都醉了。”小张说。

晚上11点多,小张和小谢送刘卫红回家,可他们记忆中的刘家早已不复存在了。两人都不知道刘卫红搬家的事,就更别说他的新家在哪里了。

这时,天空飘起了雪花,凉风一吹,酒劲开始上头,谢张二人也支撑不住了。小张说:“我们俩打了个报警电

话,跟警察说,地上躺了个人,不知是死是活。”看到有警察来了现场,谢张二人摇摇晃晃地回家了。

民警两次出警被拒绝帮助

1月3日零点20分时,民警出警了。民警说,当时发现刘卫红一个人坐在台阶上,身边放着一件棉夹克,明显是饮酒了。民警上前询问需不需要帮助,刘卫红回答,我不要你们管,然后起身自行离开了。

雪越下越大,醉酒的刘卫红独自一人在街头挪动着。零点30分左右,又有一名热心女工拨通了派出所的电话,民警再次出警。民警说:“再次询问他家在哪儿,需不需要送。刘卫红很不耐烦地

摆手,然后说了一些什么,也听不清楚,而且自行向西走了。”

民警拒绝第三次出警

1月3日凌晨3点多,下夜班的温华等5名纺织女工发现了坡道上躺着的刘卫红,温华第3次打了110,但是民警的回答却出乎她的意料。民警说:“你已经是第三个报警的,我们出过警了,我们也没办法,他不让我们管。”温华说,这时的刘卫红已经完全没有自主能力,她当时几乎是求派出所出来帮一下忙,但还是遭到了拒绝。

早晨6时30分,保洁员雷仙娥发现刘卫红已冻死街头。根据警方出具的证明,死者是醉酒后死亡,从他乌紫的嘴唇看,最有可能是身体在迅速散热后被冻死了。

无权带回就不救助吗?

清华大学法学院教授余凌云说,民警称对方总说不用他们管,他们就无权管,这个理由总体上来讲是不成立的。治安管理处罚法的15条第二款规定,醉酒的人在醉酒状态中,对本人有危险或者对他人的人身财产以及公共安全有危险的,要对他进行保护性的措施,进行约束至酒醒。人民警察法的21条也规定,人民群众处于危难之中,那么警察有救助的义务。如果当事人生命处于垂危之中,明显地判断他是有生命危险的时候,不管当事人是否拒绝都要进行管束。据央视《大家看法》

他跟大师修身养性去了?

浙江上虞副镇长离奇出走至今下落不明

毫无征兆地,夏永根出走了。2006年12月29日下午,这名“江南铜管之镇”——浙江省上虞汤浦镇的工业副镇长,在离开自己的办公室后,下落不明。

这是一次有计划的出走

镇党委书记王培坚最后一次见到夏永根是在去年12月29日上午,12月28日,夏永根曾经跟镇长请假,说是要去上海喝喜酒。

1月4日,夏永根的妻子余女士打电话给王培坚,称

其出走。紧接着,王培坚在一堆信件中,发现了夏永根留给自己的一封信。事后确认,收到夏永根信件的至少有3个人:王培坚、镇政府资产管理中心主任陈罗法、“金鹰铜业”董事长孙立金。

在给王培坚的信中,夏永根对自己的不辞而别表示道歉,还希望王培坚能尽快找好自己的接班人。在给陈罗法的信中,夏永根谈到了自己出走的目的:与“大师”有缘,将修身养性。从邮戳上来看,信件是从杭州发出的。

他是个热情洋溢的人

在王培坚眼里,夏永根总是一副热情洋溢、线条粗犷的样子。夏永根擅交朋友是出了名的,在他留给企业主信件的最后部分,希望收信人转告一些朋友,名字列了长长的一串。

夏永根出走后,有人认为他就是被朋友害了。因为夏曾经因为拗不过朋友情面,为个别企业作担保,后来借款人逃之夭夭,债主就找上了夏永根。

铜价让他压力很大?

“夏镇长的出走也许跟2006年上半年铜价上涨有一定的关系。”汤浦镇一名企业老板分析。2006年全镇铜管产量比前一年减少三成,“夏镇长也许觉得仕途上看不到更好的前景吧。”而从2006年下半年开始,铜价在期货市场上连续回落,一名夏的熟人透露,夏曾涉猎铜的期货交易,盈亏不明。但如果夏永根在上半年高位买进,将遭受重大经济损失。《都市快报》供稿

民警带病连续值勤23小时猝死

出事前他已在公安局吃住20多天

民警王立新走了,在连续值勤23个小时之后,累倒在了工作岗位上。王立新是河南省巩义市公安局110指挥中心副主任。出事前,他已经在公安局吃住20多天了,血压高得吓人。

民警累倒在岗位上

1月14日下午,巩义市公安局110指挥中心,民警曹瑞峰心事重重,他儿子摔伤,急需手术。王立新爽快地要求替曹瑞峰值班。

15日下午5点10分,同事雷明发现王立新有些不对劲。“他压着胸,头上的汗水顺脸向下流”。

下午5点30分,终于到了交班时间。王立新回到楼上住处,想拿药吃,但已经力不从心。同事连忙拨打了120,

遗憾的是,药物已经无法挽回他过劳逝去的生命。

女儿哭得撕心裂肺

今年16岁的王亚会在郑州一所高中读书。14日下午,王立新才把女儿送上去郑州的汽车,他还给女儿新买了冬天的棉衣。忐忑中,王亚会回到家中,闯入她眼帘的却是爸爸冰冷的尸身。“孩子哭得撕心裂肺!”电话里,巩义市公安局宣传科科长曲老生声音哽咽。

“指望着你给我养老送终呢,你倒先走了,让我这白发人送黑发人啊!”王立新的岳母带着氧气袋,从市区赶往王立新的农村老家。灵堂前,老人哭昏了好几次。

谁来养活全家老小?

王立新是家里的长子,

两年前父母双双去世。办完二老的丧事,王立新又把精力投向了岳父岳母。岳父卧病在床不能起来,岳母也经常有病,需要吸氧维持。王立新的妻子郭艳以前在一家企业工作,一年到头发不下工资。后来,她干脆辞了工作在家侍奉二老。女儿王亚会考上了郑州市的一所高中,学费、生活费又是一笔很大的支出。

“一个人的肩膀挑着5个人,早晚得累坏!”同事说。

他是一个厚道人

工作19年,同事们这样评价王立新:“他是一个厚道人。”说他厚道,因为他从来没跟同事红过脸;说他厚道,因为他从没跟需要帮忙的同事说个“不”字。

全国政协十届四十一一次主席会议建议政协十届五次会3月3日召开

据新华社北京1月19日电 中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林19日主持召开政协第十届全国委员会第四十一次主席会议。会议决定2月26日至28日举行政协十届常委会第十六次会议,为召开政协十届五次会做准备;会议审议通过了关于召开政协十届五次会会议的决定草案,建议政协十届五次会于3月3日在北京召开。

会议审议通过了政协十届常委会第十六次会议议程草案和日程、关于召开政协十届五次会会议的决定草案和会议的议程及日程草案;审议并原则通过了政协十届常委会工作报告草案和政协十届四次会会议以来提案工作情况的报告草案,确定黄孟复副主席代表常委会在政协十届五次会上作提案工作情况的报

告;审议通过了政协十届五次会秘书长、副秘书长名单草案及有关人事事项草案,确定吴建民为政协十届五次会新闻发言人;会议还书面审议了全国政协办公厅关于2006年组织委员视察工作情况的报告草案和各专门委员会2006年度工作总结稿。会议决定将这些草案提请第十六次常委会会议审议。

■相关新闻

陕西省政协副主席 庞家钰被撤销委员资格

据新华社西安1月19日电(记者 谢方芳)在18日闭幕的政协陕西省第九届委员会第二十二次常务委员会会议上,陕西省政协副主席庞家钰因严重违纪被撤销政协委员资格。

第三届香港特首选举3月举行

新华社香港1月19日电 香港特区选举管理委员会19日宣布,香港特区第三届行政长官选举将于3月25日举行。有关选举提名程序及委任选举主任的公告,已于19日刊宪。

选举管理委员会发言人表示,选管会将确保行政长官选举按照基本法及相关选举法例,公平、公开、诚实地进行。选管会已委任高等法院原

讼法庭法官汤宝臣为本次选举的选举主任。

选管会发言人表示,选举提名期自2月14日至3月1日止。任何香港永久性居民中的中国公民,在外国无居留权,年满40岁,并在香港通常居住连续满20年,都有资格获提名为候选人。任何候选人的提名须由不少于100名选举委员会委员签署。

国家工商总局网站声明 中国驰名商标评选是骗局

据《北京晨报》报道 国家工商总局18日在其官方网站声明,从未成立“中国工商行政管理协会”和“中国工商管理协会”,两机构开展的“中国驰名商标”评选是场大骗局。鉴于两机构的行为已经构成诈骗,提醒消费者和经营者不要上当受骗。

“中国工商行政管理协会”和“中国工商管理协会”两家机构在网上均标明自己是“国家工商总局和有关行政执法工作(单位)的直属机构”,“中国工商行政管理协会”在

网上发布“中商协[2006]002号”通知,即“入选首批‘中国驰名商标’的通知”,与此同时,“中国工商管理协会”也在评选“中国驰名商标”。

经调查,“中国工商行政管理协会”和“中国工商管理协会”两个机构的联系地址均为假冒。它们打着“国家工商总局和有关行政执法工作(单位)的直属机构”的旗号,将国家认可的“中国驰名商标”认定和“中国名牌”评选互相“嫁接”,编造出“中国驰名商标”的骗局。

质检总局组织专项抽查后称 含氟牙膏安全可放心使用

据《北京晨报》报道 国家质检总局昨天发布公告,称近日一些媒体报道的“中国市场90%含氟牙膏对人体有害”消息不实。同时公布了含氟牙膏的最新专项抽查结果,市场主导的30种含氟牙膏中未查出氟超标。质检总局相关人士表示:含氟牙膏安全,消费者可以放心使用。

近日国内部分媒体报道了“中国市场90%含氟牙膏对人体有害”消息,质检总局随后组织了含氟牙膏的专项抽查,

共抽查了高露洁、佳洁士、黑人、竹盐、纳爱斯、黑妹等国内知名的、市场占有率较高的18个品牌,30种含氟牙膏,包含6种儿童用含氟牙膏。抽查重点是氟含量和三氟生含量。

抽查结果是,在氟含量指标上,30种含氟牙膏的抽样合格率为90%。在三氟生含量的指标上,经检验,共有5种牙膏检出含有三氟生,其含量范围在0.11%到0.25%之间,检测结果符合我国及欧盟有关化妆品的规定。

《对话》现场龙永图呼吁善待农民

快讯 博鳌亚洲论坛秘书长龙永图,被人们所熟记的身份是中国加入WTO的见证人。1995年1月至2001年9月,他作为首席谈判代表,在第一线领导并最终成功结束了长达十五年的中国加入世贸组织的谈判。

2007年1月21日晚22:03,龙永图做客央视《对话》现场,首次为征战海外市场的中国企业发布“2007中国企业天气预报”。回顾过去的

2006年,龙永图提到了最让他难忘的地方——江阴和昆山。“06年我去了江阴和昆山,那一天这两个地方的政府分别宣布,他们从此以后要把外来务工的农民工,都叫做新市民。我非常感动,我觉得这是一个非常重要的提法。”

《对话》现场,作为中国经济领域权威人士的龙永图将对哪些领域作出预测、点评?本期《对话》为您独家发布,敬请关注!